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М  04-7.017_____№ 0 6 1 2 0 - 0 2 / У/ ‘ ! 'J  Косівська районна рада
На №  12708/ 1/ 1-17 від 11.04.2017___  Івано-Франківської області

Міністерство фінансів на виконання доручення Прем’єр-міністра України 
В. Гройсмана від 11.04.2017 № 12708/1/1-17 до листа Косівської районної ради 
Івано-Франківської області від 28.03.2017 № 60/02-36 щодо фінансової потреби 
на виплату заробітної плати працівникам освітньої галузі району, підтримки галузі 
тваринництва та можливості зниження тарифів на газ, електроенергію та житлово- 
комунальні послуги в межах компетенції повідомляє.

Згідно із статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» організація матеріально-технічного та фінансового забезпечення закладів 
освіти, які належать територіальним громадам або передані їм, віднесено до 
власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів відповідних рад.

Статтею 89 Бюджетного кодексу України передбачено, що видатки на 
загальну середню, дошкільну, позашкільну освіту здійснюються з бюджетів міст 
республіканського Автономної Республіки Крим та обласного значення, районних 
бюджетів, бюджетів об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно із 
законом та перспективним планом формування територій громад.

У 2017 році за рахунок коштів освітньої субвенції здійснюються видатки 
виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників 
загальноосвітніх навчальних закладів.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» для 
бюджету Косівського району враховані видатки освітньої субвенції у обсязі 
154,9 млн. гривень.

Таким чином, виплата заробітної плати обслуговуючому персоналу 7 
загальноосвітніх навчальних закладів, утримання дошкільних, позашкільних І 
навчальних закладів, дитячо-юнацьких спортивних шкіл, централізованихч 
бухгалтерій, груп господарського забезпечення та інших закладів освіти 
комунальної власності має здійснюватися за рахунок коштів місцевих бюджетів. ✓

Для забезпечення фінансування переданих видатків та оптимального 
розподілу фінансових ресурсів між бюджетами усіх рівнів у Законі України «Про 
Державний бюджет України на 2017 рік» для бюджету Косівського району 
передбачена додаткова дотація у обсязі 30,8 млн. гривень.

Також у Державному бюджеті України на 2017 рік для бюджету 
Косівського району передбачена базова дотація у обсязі 39,5 млн. гривень.
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Крім того, для покриття можливих бюджетних диспропорцій у місцевих 
бюджетах Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» 
передбачена стабілізаційна дотація у сумі 2000,0 млн. гривень.

Слід зазначити, що змінами до Бюджетного кодексу України на 
законодавчому рівні забезпечено повну бюджетну самостійність місцевих 
бюджетів, у тому числі шляхом збільшення дохідних джерел їх формування та 
розширення прав органів місцевого самоврядування як в частині адміністрування 
податків та зборів, так і в частині визначення напрямів використання бюджетних 
коштів.

Закріплення за рівнями бюджетів певних видів доходів чи їх частини 
здійснено з урахуванням видаткових повноважень, які фінансуються з відповідних 
бюджетів.

Завдяки новій моделі фінансового забезпечення місцевих бюджетів вдалося 
забезпечити позитивну динаміку надходжень місцевих бюджетів.

Зростання дохідної частини місцевих бюджетів в умовах повної бюджетної 
самостійності передбачає підвищення ролі та відповідальності місцевих органів 
влади за ефективне управління ресурсами місцевих бюджетів.

Так, за січень-березень поточного року до загального фонду бюджету 
Косівського району (без урахування трансфертів) надійшло 22,9 млн. грн., приріст 
надходжень до загального фонду проти січня-березня минулого року (у 
співставних умовах) склав 57,4% або + 8,3 млн. гривень.

Додатковим ресурсом для фінансування навчальних закладів Косівського 
району також можуть бути нерозподілені вільні залишки коштів.

Так, станом на 01.01.2017 вільні залишки коштів Косівського району 
становили 9,4 млн. грн., які станом на 01.04.2017 розподілені у обсязі 4,0 млн. грн., 
з яких на заробітну плату з нарахуваннями та захищені видатки спрямовано лише 
0,4 млн. грн. або 10%, в той час як на капітальні та інші непершочергові видатки -  
3,7 млн. грн. або 90,0%.

Станом на 01.04.2017 обсяг нерозподілених вільних залишків коштів 
Косівського району становить 5,3 млн. гривень.

Разом з тим повідомляємо, що рівень фінансової забезпеченості місцевих 
бюджетів, у першу чергу, залежить від заходів, які вживаються місцевими 
органами влади стосовно вишукання додаткових джерел надходжень до бюджету, 
розширення бази оподаткування та збільшення надходжень, мобілізації доходів до 
місцевих бюджетів адекватно стану розвитку економіки територій, здійснення 
заходів з детінізації економіки, дотримання жорсткого режиму економного 
використання бюджетних коштів тощо.

З огляду на вищевикладене, питання щодо фінансування закладів освіти 
Косівського району мають вирішуватися Косівською районною радою за рахунок 
коштів місцевих бюджетів, вказаних коштів та інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством.

У Державному бюджеті України на 2017 рік Мінагрополітики 
передбачено видатки на підтримку розвитку агропромислового комплексу в 
сумі 6457,6 млн. грн., або в 3,4 рази більше видатків 2016 року, з них по 
загальному фонду -  2283,1 млн. грн., або в 6 разів більше ніж у 
2016 році.



Зокрема, на цільову бюджетну підтримку галузі тваринництва за 
бюджетною програмою за КПКВК 2801540 «Державна підтримка галузі 
тваринництва» передбачено видатки за рахунок загального фонду державного 
бюджету в обсязі 170,0 млн. гривень.

Також, запроваджено нову бюджетну програму за КПКВК 2801580 
«Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» із загальним обсягом 
видатків 4774,3 млн. грн., у тому числі за рахунок загального фонду 
державного бюджету -  1473,0 млн. гривень.

Поряд з цим, на 2017 рік збережено функціонування механізму часткової 
компенсації підприємствам АПК відсоткової ставки за банківськими 
кредитами, у зв’язку з чим передбачено видатки загального фонду державного 
бюджету у сумі 300,0 млн. грн., які, відповідно до Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки заходів 
в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів, затвердженому 
постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 300, можуть 
спрямовуватися на компенсацію відсоткових ставок за кредитами, залученими 
для покриття витрат, пов’язаних із закупівлею пально-мастильних матеріалів, 
насіння, добрив, кормів, сировини та інгредієнтів для виробництва
комбікормів, ветеринарних препаратів, спермопродукції, молодняку 
сільськогосподарських тварин та птиці, обладнання для тваринницьких ферм і 
комплексів.

Враховуючи викладене, питання щодо розвитку галузі тваринництва у 
гірських районах можуть бути розглянуті Мінагрополітики, як головним 
розпорядником бюджетних коштів та головним органом у системі центральних 
органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
аграрну політику, відповідно до норм чинного законодавства та в межах 
видатків, передбачених міністерству в державному бюджеті на 2017 рік.

Щодо можливості зниження тарифів на газ, електроенергію та житлово- 
комунальні послуги слід відмітити, що відповідно до чинного законодавства ціни 
та тарифи на житлово-комунальні послуги встановлюються Національною 
комісією, що здійснює державне регулювання у сфері електроенергетики та 
комунальних послуг, та органами місцевого самоврядування.

Статтею 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» визначено, 
що встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги нижче розміру
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